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L'examen esta format per tres apartats:
(A) PREGUNTES PER DESENVOLUPAR — valor 4/10
(B) PREGUNTA PRACTICA — Unica — Valor 6/10

(A) PREGUNTES PER DESENVOLUPAR

1.- Tant I'arbre de decisié com la matriu de decisié sén dos métodes per representar grafi-
cament les decisions a les que s'ha d'enfrontar una empresa. Pero quina és la gran diferéncia
entre un métode i 'altre?

2.- Posa 5 exemples de mitjans de proteccié que utilitzen els treballadors per complir les
normes de seguretat i higiene. També se'ls anomena EPI: equips de proteccidé individual.

3.- Per queé és important la formacié a I'empresa?
4.- Explica qué entens per formacio online.
5.- Explica la importancia del factor huma dins de I'empresa.

6. Creus que per aconseguir la plena igualtat d’oportunitats en el treball és suficient el com-
pliment d’una série de lleis, 0 s6n necessaries altres mesures?

7.- Motivar el treballador fent-lo I'inic responsable del seu lloc de treball i resultats i que se
senti entusiasmat amb ells, amb quina habilitat de la intel-ligéncia emocional esta relacionat?

8.- Explica amb les teves paraules qué és la intel-ligéncia emocional.
9.- Digues alguns avantatges i alguns inconvenients de la formaci6 online.
10.- Comenta la diferéncia que hi ha entre el salari brut i el salari net d’un treballador.
11.- Un treballador pot cobrar un salari per sota del salari minim interprofessional? Raona-
ho.
'(B) PREGUNTA PRACTICA

UNICA.- Emplena el rebut de salaris d'una persona que treballa com a auxiliar comptable

~ amb les seglients remuneracions mensuals: salari base 875 €, antiguitat de 12 €, hores ex-

traordinaries normals de 75 € i despeses de locomocié de 45 €, dietes per 30 €. Cobra tres
pagues extraordinaries a I'any de salari base i el tipus de retencié d'IRPF és del 5%. A la
BCCC posa totes les percepcions salarials.y[no corregiré cap nomina que no porti els
calculs ben visibles] L
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REBUT JUSTIFICATIU DEL PAGAMENT DEL SALARI

I. MERITACIONS

1. Percepcions salarials:
SALOR[ BASE e

TOTALS

875'00

ANTIGUITAT B
HORES €EXTRES

42(5'81L q¢?

75

2. Percepcions no salarials:
DESPESES LOCO nacro : - .

45

DIETES A TOTAL MERTTACTONS
I1. DEDUCCIONS . ! ‘

1. Cotitzacions Sequretat Social %

4.405'15 470

4_4 80'?5 1,55
4.480'75 0,10

Contingéncies comunes

Atur .

Formacié professional

Hores extraordinaries

Per forca major
Estructurals i no estructurals 75'a0
TOTAL APORTACIONS

. Impost sobre la renda de les persones fisiques

470

1.031'0 50

. Bestretes

F o L ~

. Valor dels productes rebuts en espécie

oy

; Altres deduccions
- B. TOTAL A DEDUIR
LIQUID TOTAL A PERCEBRE (A-B)

T 493%'09

54{%
48 30
4'1%

1'c3

*4'98

51'95

126183

(94017 ]

DETERMINACIO DE LES BASES DE COTITZACIO A LA SEGURETAT SOCIAL I CONCEPTES DE RECAPTACIO CONJUN‘I‘A

1 DE LA BASE SUBJECTA A RETENCIO DE L'IRPF

1. Base de cotitzacid per contingéncies comunes

Remuneracié mensual 89 F'00
Prorrata per pagues extraordinaries - o 21%¢ l7'5
‘ TOTAL 4.405'%5

2. Base de cotitzacid per contingéncies professionals

(AT i EP) 1 conceptes de recaptacié conjunta (atur, A1 30' 7S

formacio pr{ofessli/cnal 1 fons de garantia salarial)‘ - 1 5 150
3. Base de cotitzacié addicional per hores extraordinaries .
4. Base subjecte a retenci de UIRPF 4.037%0
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